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Resultados dos Inquéritos 

Alunos do 4º Ano 

Tabela 1. Resultados dos Inquéritos aplicados aos Alunos do 4º Ano (N.º | %) 

Questão 
Concordo 

totalmente Concordo 
Não concordo 
nem discordo Discordo 

Discordo 
totalmente Não sei 

Não Responde 
/ Nulo 

1. Os professores desta escola ensinam bem. 18 | 26,1% 40 | 58,0% 9 | 13,0% 1 | 1,4% 0 | 0,0% 1 | 1,4% 0 | 0,0% 

2. O ensino nesta escola é exigente. 1 | 1,4% 1 | 1,4% 21 | 30,4% 5 | 7,2% 27 | 39,1% 14 | 20,3% 0 | 0,0% 

3. Aprendo com as experiências que faço nas aulas. 13 | 18,8% 41 | 59,4% 6 | 8,7% 6 | 8,7% 1 | 1,4% 2 | 2,9% 0 | 0,0% 

4. Uso a biblioteca para fazer trabalhos e leituras. 21 | 30,4% 24 | 34,8% 0 | 0,0% 9 | 13,0% 12 | 17,4% 2 | 2,9% 1 | 1,4% 

5. Uso o computador na sala de aula, com alguma frequência. 45 | 65,2% 18 | 26,1% 1 | 1,4% 5 | 7,2% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

6. As visitas de estudo que tenho feito ajudam-me a aprender mais e melhor. 48 | 69,6% 20 | 29,0% 1 | 1,4% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

7. Conheço os critérios de avaliação. 54 | 78,3% 12 | 17,4% 2 | 2,9% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 1 | 1,4% 0 | 0,0% 

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa. 37 | 53,6% 26 | 37,7% 3 | 4,3% 1 | 1,4% 1 | 1,4% 1 | 1,4% 0 | 0,0% 

9. Participo em clubes e projetos da escola. 3 | 4,3% 20 | 29,0% 13 | 18,8% 6 | 8,7% 19 | 27,5% 7 | 10,1% 1 | 1,4% 

10. Conheço as regras de comportamento da escola. 15 | 21,7% 18 | 26,1% 16 | 23,2% 8 | 11,6% 11 | 15,9% 0 | 0,0% 1 | 1,4% 

11. Nas aulas, há um ambiente de tranquilidade e de respeito. 28 | 40,6% 23 | 33,3% 1 | 1,4% 6 | 8,7% 11 | 15,9% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina. 38 | 55,1% 24 | 34,8% 4 | 5,8% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 2 | 2,9% 1 | 1,4% 

13. As salas de aula são confortáveis. 14 | 20,3% 11 | 15,9% 31 | 44,9% 4 | 5,8% 6 | 8,7% 2 | 2,9% 1 | 1,4% 

14. Estou satisfeito com os espaços desportivos e de recreio. 29 | 42,0% 22 | 31,9% 10 | 14,5% 2 | 2,9% 2 | 2,9% 3 | 4,3% 1 | 1,4% 

15. Gosto do almoço que é servido na escola. 56 | 81,2% 12 | 17,4% 0 | 0,0% 1 | 1,4% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola. 32 | 46,4% 20 | 29,0% 6 | 8,7% 2 | 2,9% 7 | 10,1% 1 | 1,4% 1 | 1,4% 

Total de Questionários: 69 452 | 40,9% 332 | 30,1% 124 | 11,2% 56 | 5,1% 97 | 8,8% 36 | 3,3% 7 | 0,6% 
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Gráfico 1. Resultados dos Inquéritos aplicados aos Alunos do 4º Ano 

 

1. Percebo bem o que o professor explica nas aulas.

2. Utilizo o computador na sala de aula todas as semanas.

3. Faço experiências, nas aulas, com alguma frequência.

4. Utilizo a biblioteca para fazer trabalhos e leituras.

5. Faço visitas de estudo.

6. Gosto das atividades de expressão plástica que faço na escola.

7. Gosto da educação física e do desporto que pratico na escola.

8. Os professores são justos com os alunos.

9. Gosto do almoço que é servido na escola.

10. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola.

11. Estou satisfeito com os espaços de recreio da escola.

12. Conheço as regras de comportamento da escola.

13. Na minha sala, os alunos portam-se bem.

14. Sinto-me seguro e tranquilo na escola.

15. Tenho vários amigos na escola.

16. Gosto desta escola.

Concordo totalmente Concordo Não concordo nem discordo Discordo Discordo totalmente Não sei Não Responde / Nulo
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Tabela 2. Evolução dos resultados dos Inquéritos aplicados aos Alunos do 4º Ano em relação ao anterior (N.º | %) 

Questão 
Concordo 

totalmente Concordo 
Não concordo 
nem discordo Discordo 

Discordo 
totalmente Não sei 

Não Responde 
/ Nulo 

1. Os professores desta escola ensinam bem. -15 | -35,0 +21  | +22,8 +8  | +11,1 +1  | +30,4 =  | = +1  | +1,4 -1  | -1,9 

2. O ensino nesta escola é exigente. -16 | -30,1 -11  | -20,8 +12  | +13,7 +2  | +1,6 +17  | +20,6 +12  | +16,6 -1  | -1,9 

3. Aprendo com as experiências que faço nas aulas. -6 | -16,4 +20  | +20,5 +3  | +3,1 -1  | -4,3 =  | -0,5 +1  | +1,0 -2  | -3,7 

4. Uso a biblioteca para fazer trabalhos e leituras. -4 | -15,9 +12  | +12,6 -7  | -13,0 +8  | +11,1 +8  | +10,0 -2  | -4,5 =  | -0,5 

5. Uso o computador na sala de aula, com alguma frequência. +16 | +11,5 -2  | -10,9 =  | -0,5 +5  | +7,2 -2  | -3,7 -1  | -1,9 -1  | -1,9 

6. As visitas de estudo que tenho feito ajudam-me a aprender mais e melhor. +4 | -11,9 +14  | +17,9 +1  | +1,4 -1  | -1,9 =  | = =  | = -3  | -5,6 

7. Conheço os critérios de avaliação. +5 | -12,4 +8  | +10,0 +2  | +2,9 =  | = =  | = +1  | +1,4 -1  | -1,9 

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa. +4 | -7,5 +19  | +24,7 -2  | -5,0 -1  | -2,3 -1  | -2,3 -2  | -4,2 -2  | -3,7 

9. Participo em clubes e projetos da escola. -17 | -32,7 +1  | -6,2 +9  | +11,4 +5  | +6,8 +16  | +21,9 +3  | +2,7 -2  | -4,2 

10. Conheço as regras de comportamento da escola. -25 | -52,4 +10  | +11,3 +14  | +19,5 +6  | +7,9 +11  | +15,9 -1  | -1,9 =  | -0,5 

11. Nas aulas, há um ambiente de tranquilidade e de respeito. -13 | -35,3 +13  | +14,8 +1  | +1,4 +6  | +8,7 +10  | +14,0 -1  | -1,9 -1  | -1,9 

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina. +2 | -11,6 +14  | +16,3 =  | -1,6 -1  | -1,9 =  | = +1  | +1,0 -1  | -2,3 

13. As salas de aula são confortáveis. +6 | +5,5 -10  | -23,0 +15  | +15,3 -1  | -3,5 +5  | +6,8 +1  | +1,0 -1  | -2,4 

14. Estou satisfeito com os espaços desportivos e de recreio. -12 | -33,9 +12  | +13,4 +8  | +10,8 +2  | +2,9 +2  | +2,9 +3  | +4,3 =  | -0,5 

15. Gosto do almoço que é servido na escola. +10 | -4,0 +6  | +6,3 =  | = +1  | +1,4 =  | = =  | = -2  | -3,7 

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola. -14 | -38,8 +14  | +17,9 +6  | +8,7 +2  | +2,9 +7  | +10,1 +1  | +1,4 -1  | -2,3 

Total de Questionários: +15 -75 | -20,1 +141  | +8,0 +70  | +4,9 +33  | +2,4 +73  | +6,0 +17  | +1,1 -19  | -32,1 
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Alunos do 2º e 3º Ciclos e Secundário  

Tabela 3. Resultados dos Inquéritos aplicados aos Alunos do 2º e 3º Ciclos e Secundário (N.º | %) 

Questão 
Concordo 

totalmente Concordo 
Não concordo 
nem discordo Discordo 

Discordo 
totalmente Não sei 

Não Responde 
/ Nulo 

1. Os professores desta escola ensinam bem. 69 | 19,4% 152 | 42,8% 100 | 28,2% 19 | 5,4% 4 | 1,1% 11 | 3,1% 0 | 0,0% 

2. O ensino nesta escola é exigente. 47 | 13,2% 146 | 41,1% 120 | 33,8% 24 | 6,8% 7 | 2,0% 10 | 2,8% 1 | 0,3% 

3. Aprendo com as experiências que faço nas aulas. 81 | 22,8% 169 | 47,6% 71 | 20,0% 14 | 3,9% 8 | 2,3% 11 | 3,1% 1 | 0,3% 

4. Uso a biblioteca para fazer trabalhos e leituras. 46 | 13,0% 116 | 32,7% 66 | 18,6% 52 | 14,6% 59 | 16,6% 14 | 3,9% 2 | 0,6% 

5. Uso o computador na sala de aula, com alguma frequência. 21 | 5,9% 60 | 16,9% 78 | 22,0% 68 | 19,2% 93 | 26,2% 33 | 9,3% 2 | 0,6% 

6. As visitas de estudo que tenho feito ajudam-me a aprender mais e melhor. 91 | 25,6% 115 | 32,4% 72 | 20,3% 19 | 5,4% 27 | 7,6% 30 | 8,5% 1 | 0,3% 

7. Conheço os critérios de avaliação. 110 | 31,0% 149 | 42,0% 47 | 13,2% 15 | 4,2% 11 | 3,1% 21 | 5,9% 2 | 0,6% 

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa. 74 | 20,8% 126 | 35,5% 89 | 25,1% 34 | 9,6% 19 | 5,4% 10 | 2,8% 3 | 0,8% 

9. Participo em clubes e projetos da escola. 37 | 10,4% 78 | 22,0% 70 | 19,7% 64 | 18,0% 72 | 20,3% 30 | 8,5% 4 | 1,1% 

10. Conheço as regras de comportamento da escola. 127 | 35,8% 163 | 45,9% 34 | 9,6% 8 | 2,3% 6 | 1,7% 15 | 4,2% 2 | 0,6% 

11. Nas aulas, há um ambiente de tranquilidade e de respeito. 33 | 9,3% 102 | 28,7% 113 | 31,8% 62 | 17,5% 37 | 10,4% 6 | 1,7% 2 | 0,6% 

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina. 48 | 13,5% 102 | 28,7% 89 | 25,1% 57 | 16,1% 33 | 9,3% 24 | 6,8% 2 | 0,6% 

13. As salas de aula são confortáveis. 35 | 9,9% 109 | 30,7% 99 | 27,9% 47 | 13,2% 59 | 16,6% 6 | 1,7% 0 | 0,0% 

14. Estou satisfeito com os espaços desportivos e de recreio. 111 | 31,3% 127 | 35,8% 59 | 16,6% 24 | 6,8% 25 | 7,0% 7 | 2,0% 2 | 0,6% 

15. Gosto do almoço que é servido na escola. 36 | 10,1% 88 | 24,8% 112 | 31,5% 42 | 11,8% 53 | 14,9% 22 | 6,2% 2 | 0,6% 

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola. 31 | 8,7% 108 | 30,4% 97 | 27,3% 60 | 16,9% 46 | 13,0% 10 | 2,8% 3 | 0,8% 

17. Os serviços administrativos funcionam bem. 50 | 14,1% 133 | 37,5% 87 | 24,5% 32 | 9,0% 23 | 6,5% 28 | 7,9% 2 | 0,6% 

18. As minhas sugestões são tidas em conta pelos professores e pela Direção. 40 | 11,3% 104 | 29,3% 96 | 27,0% 38 | 10,7% 32 | 9,0% 43 | 12,1% 2 | 0,6% 

19. Os professores tratam os alunos com respeito. 80 | 22,5% 135 | 38,0% 76 | 21,4% 35 | 9,9% 17 | 4,8% 11 | 3,1% 1 | 0,3% 

20. Sinto-me seguro na escola. 99 | 27,9% 144 | 40,6% 60 | 16,9% 24 | 6,8% 19 | 5,4% 8 | 2,3% 1 | 0,3% 

21. Tenho vários amigos na escola. 190 | 53,5% 121 | 34,1% 24 | 6,8% 9 | 2,5% 5 | 1,4% 6 | 1,7% 0 | 0,0% 

22. Gosto desta escola. 78 | 22,0% 125 | 35,2% 69 | 19,4% 22 | 6,2% 38 | 10,7% 21 | 5,9% 2 | 0,6% 

Total de Questionários: 355 1534 | 19,6% 2672 | 34,2% 1728 | 22,1% 769 | 9,8% 693 | 8,9% 377 | 4,8% 37 | 0,5% 
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Gráfico 2. Resultados dos Inquéritos aplicados aos Alunos do 2º e 3º Ciclos e Secundário 

 

    1. Os professores desta escola ensinam bem.

    2. O ensino nesta escola é exigente.

    3. Aprendo com as experiências que faço nas aulas.

    4. Uso a biblioteca para fazer trabalhos e leituras.

    5. Uso o computador na sala de aula, com alguma frequência.

    6. As visitas de estudo que tenho feito ajudam-me a aprender mais e melhor.

    7. Conheço os critérios de avaliação.

    8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa.

    9. Participo em clubes e projetos da escola.

10. Conheço as regras de comportamento da escola.

11. Nas aulas, há um ambiente de tranquilidade e de respeito.

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina.

13. As salas de aula são confortáveis.

14. Estou satisfeito com os espaços desportivos e de recreio.

15. Gosto do almoço que é servido na escola.

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola.

17. Os serviços administrativos funcionam bem.

18. As minhas sugestões são tidas em conta pelos professores e pela Direção.

19. Os professores tratam os alunos com respeito.

20. Sinto-me seguro na escola.

21. Tenho vários amigos na escola.

22. Gosto desta escola.

Concordo totalmente Concordo Não concordo nem discordo Discordo Discordo totalmente Não sei Não Responde / Nulo
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Tabela 4. Evolução dos resultados dos Inquéritos aplicados aos Alunos do 2º e 3º Ciclos e Secundário em relação ao anterior (N.º | %) 

Questão 
Concordo 

totalmente Concordo 
Não concordo 
nem discordo Discordo 

Discordo 
totalmente Não sei 

Não Responde 
/ Nulo 

1. Os professores desta escola ensinam bem. -22 | -10,2 -3  | -7,7 +50  | +11,9 +15  | +4,1 +3  | +0,8 +10  | +2,8 -5  | -1,6 

2. O ensino nesta escola é exigente. -15 | -7,0 -1  | -6,8 +52  | +11,7 +5  | +0,6 +5  | +1,3 +4  | +0,8 -2  | -0,7 

3. Aprendo com as experiências que faço nas aulas. -2 | -4,2 -4  | -8,8 +37  | +8,9 +10  | +2,6 +8  | +2,3 +4  | +0,8 -5  | -1,7 

4. Uso a biblioteca para fazer trabalhos e leituras. -21 | -8,8 -6  | -7,0 +5  | -1,3 +32  | +8,1 +32  | +7,8 +10  | +2,6 -4  | -1,4 

5. Uso o computador na sala de aula, com alguma frequência. -28 | -10,1 -4  | -3,9 +13  | +0,8 +25  | +5,2 +41  | +9,3 +6  | +0,5 -5  | -1,7 

6. As visitas de estudo que tenho feito ajudam-me a aprender mais e melhor. +1 | -3,7 +19  | +1,1 +32  | +7,3 +12  | +3,1 +18  | +4,7 +29  | +8,2 -63  | -20,5 

7. Conheço os critérios de avaliação. -47 | -20,1 +31  | +3,6 +33  | +8,6 +11  | +2,9 +7  | +1,8 +18  | +4,9 -5  | -1,7 

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa. -23 | -10,8 +10  | -2,3 +31  | +6,2 +21  | +5,4 +8  | +1,8 +5  | +1,2 -4  | -1,5 

9. Participo em clubes e projetos da escola. -35 | -13,1 +3  | -2,4 +9  | -0,2 +25  | +5,3 +40  | +9,9 +8  | +1,3 -2  | -0,9 

10. Conheço as regras de comportamento da escola. -23 | -13,1 +37  | +4,9 +18  | +4,4 +6  | +1,6 +3  | +0,7 +10  | +2,6 -3  | -1,0 

11. Nas aulas, há um ambiente de tranquilidade e de respeito. -12 | -5,4 -23  | -12,0 +28  | +4,1 +31  | +7,4 +26  | +6,8 +4  | +1,0 -6  | -2,0 

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina. -45 | -16,8 -9  | -7,5 +37  | +8,2 +35  | +8,9 +28  | +7,7 +9  | +1,9 -7  | -2,3 

13. As salas de aula são confortáveis. -26 | -10,0 -5  | -6,4 +40  | +8,7 +10  | +1,1 +32  | +7,8 +3  | +0,7 -6  | -2,0 

14. Estou satisfeito com os espaços desportivos e de recreio. -13 | -9,1 +21  | +1,3 +19  | +3,6 +10  | +2,2 +9  | +1,8 +6  | +1,7 -4  | -1,4 

15. Gosto do almoço que é servido na escola. -51 | -18,2 +4  | -2,6 +52  | +12,0 +28  | +7,2 +32  | +8,1 -11  | -4,5 -6  | -2,0 

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola. -49 | -17,4 +6  | -2,8 +37  | +7,8 +21  | +4,2 +28  | +7,1 +7  | +1,8 -2  | -0,8 

17. Os serviços administrativos funcionam bem. -33 | -12,9 +14  | -1,3 +33  | +6,9 +18  | +4,4 +18  | +4,9 +3  | -0,2 -5  | -1,7 

18. As minhas sugestões são tidas em conta pelos professores e pela Direção. +8 | +0,9 -16  | -9,8 +26  | +4,2 +18  | +4,2 +20  | +5,1 -2  | -2,6 -6  | -2,0 

19. Os professores tratam os alunos com respeito. -68 | -25,7 +33  | +4,8 +37  | +8,7 +29  | +7,9 +16  | +4,5 +7  | +1,8 -6  | -2,0 

20. Sinto-me seguro na escola. -34 | -15,4 +41  | +7,0 +20  | +3,9 +11  | +2,6 +13  | +3,4 +2  | +0,3 -5  | -1,7 

21. Tenho vários amigos na escola. -34 | -19,5 +58  | +13,6 +19  | +5,2 +3  | +0,5 +2  | +0,4 +6  | +1,7 -6  | -2,0 

22. Gosto desta escola. -39 | -16,1 +21  | +1,3 +22  | +4,1 +6  | +1,0 +27  | +7,1 +16  | +4,3 -5  | -1,7 

Total de Questionários: +48 -611 | -12,2 +227  | -2,0 +650  | +6,1 +382  | +4,1 +416  | +4,8 +154  | +1,5 +37  | -2,5 
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Pais / Encarregados de Educação do Ensino Pré-Escolar  

Tabela 5. Resultados dos Inquéritos aplicados aos Pais / Encarregados de Educação do Ensino Pré-Escolar (N.º | %) 

Questão 
Concordo 

totalmente Concordo 
Não concordo 
nem discordo Discordo 

Discordo 
totalmente Não sei 

Não Responde 
/ Nulo 

1. Estou satisfeito com o desenvolvimento do meu filho desde que frequenta 
este JI. 

23 | 71,9% 9 | 28,1% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

2. Sou informado sobre o que o meu filho está a aprender. 23 | 71,9% 6 | 18,8% 3 | 9,4% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

3. Sou incentivado a apoiar as aprendizagens do meu filho. 21 | 65,6% 11 | 34,4% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

4. O meu filho participa em atividades fora do JI. 19 | 59,4% 9 | 28,1% 1 | 3,1% 1 | 3,1% 0 | 0,0% 1 | 3,1% 1 | 3,1% 

5. Conheço bem as regras de funcionamento do JI. 17 | 53,1% 13 | 40,6% 2 | 6,3% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

6. Os pais são incentivados a participar na vida do JI. 20 | 62,5% 10 | 31,3% 1 | 3,1% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 1 | 3,1% 

7. O JI tem boas instalações. 11 | 34,4% 16 | 50,0% 5 | 15,6% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

8. Os almoços são bons. 4 | 12,5% 12 | 37,5% 10 | 31,3% 2 | 6,3% 0 | 0,0% 4 | 12,5% 0 | 0,0% 

9. O JI é limpo. 16 | 50,0% 15 | 46,9% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 1 | 3,1% 

10. Os serviços administrativos do Agrupamento funcionam bem. 7 | 21,9% 20 | 62,5% 5 | 15,6% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

11. O JI tem um bom ambiente. 16 | 50,0% 15 | 46,9% 1 | 3,1% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

12. O JI é seguro. 12 | 37,5% 18 | 56,3% 2 | 6,3% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

13. Há boa comunicação entre o JI e os pais. 19 | 59,4% 13 | 40,6% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

14. Os responsáveis do JI são acessíveis e dialogantes. 22 | 68,8% 9 | 28,1% 1 | 3,1% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

15. A Direção do Agrupamento está a fazer um bom trabalho. 11 | 34,4% 15 | 46,9% 5 | 15,6% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 1 | 3,1% 0 | 0,0% 

16. Gosto que o meu filho frequente este JI. 20 | 62,5% 11 | 34,4% 1 | 3,1% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

Total de Questionários: 32 261 | 51,0% 202 | 39,5% 37 | 7,2% 3 | 0,6% 0 | 0,0% 6 | 1,2% 3 | 0,6% 
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Gráfico 3. Resultados dos Inquéritos aplicados aos Pais / Encarregados de Educação do Ensino Pré-Escolar 

 

1. Estou satisfeito com o desenvolvimento do meu filho desde que frequenta este JI.

2. Sou informado sobre o que o meu filho está a aprender.

3. Sou incentivado a apoiar as aprendizagens do meu filho.

4. O meu filho participa em atividades fora do JI.

5. Conheço bem as regras de funcionamento do JI.

6. Os pais são incentivados a participar na vida do JI.

7. 0 JI tem boas instalações.

8. Os almoços são bons.

9. O JI é limpo.

 10. Os serviços administrativos do Agrupamento funcionam bem.

 11. O JI tem um bom ambiente.

 12. O JI é seguro.

 13. Há boa comunicação entre o JI e os pais.

 14. Os responsáveis do JI são acessíveis e dialogantes.

 15. A Direção do Agrupamento está a fazer um bom trabalho.

 16. Gosto que o meu filho frequente este JI.

Concordo totalmente Concordo Não concordo nem discordo Discordo Discordo totalmente Não sei Não Responde / Nulo
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Tabela 6. Evolução dos resultados dos Inquéritos aplicados aos Pais / Encarregados de Educação do Ensino Pré-Escolar em relação ao anterior (N.º | %) 

Questão 
Concordo 

totalmente Concordo 
Não concordo 
nem discordo Discordo 

Discordo 
totalmente Não sei 

Não Responde 
/ Nulo 

1. Estou satisfeito com o desenvolvimento do meu filho desde que frequenta 
este JI. 

+2 | +13,6 -6  | -13,6 =  | = =  | = =  | = =  | = =  | = 

2. Sou informado sobre o que o meu filho está a aprender. +12 | +41,3 -14  | -36,9 =  | +1,1 -1  | -2,8 =  | = =  | = -1  | -2,8 

3. Sou incentivado a apoiar as aprendizagens do meu filho. +6 | +23,9 -8  | -18,4 -2  | -5,6 =  | = =  | = =  | = =  | = 

4. O meu filho participa em atividades fora do JI. +11 | +37,2 -6  | -13,6 -1  | -2,5 -6  | -16,3 -1  | -2,8 +1  | +3,1 -2  | -5,2 

5. Conheço bem as regras de funcionamento do JI. +1 | +8,7 -2  | -1,1 -2  | -4,9 =  | = =  | = =  | = -1  | -2,8 

6. Os pais são incentivados a participar na vida do JI. +2 | +12,5 -3  | -4,9 -4  | -10,8 =  | = =  | = =  | = +1  | +3,1 

7. O JI tem boas instalações. +1 | +6,6 -4  | -5,6 =  | +1,7 -1  | -2,8 =  | = =  | = =  | = 

8. Os almoços são bons. -5 | -12,5 +1  | +6,9 +5  | +17,4 -1  | -2,1 -1  | -2,8 -3  | -6,9 =  | = 

9. O JI é limpo. +1 | +8,3 -4  | -5,9 -1  | -2,8 =  | = =  | = =  | = =  | +0,3 

10. Os serviços administrativos do Agrupamento funcionam bem. -5 | -11,4 +3  | +15,3 +1  | +4,5 -1  | -2,8 =  | = -2  | -5,6 =  | = 

11. O JI tem um bom ambiente. +5 | +19,4 -5  | -8,7 -4  | -10,8 =  | = =  | = =  | = =  | = 

12. O JI é seguro. +5 | +18,1 -2  | +0,6 -5  | -13,2 -1  | -2,8 =  | = -1  | -2,8 =  | = 

13. Há boa comunicação entre o JI e os pais. +6 | +23,3 -8  | -17,7 -2  | -5,6 =  | = =  | = =  | = =  | = 

14. Os responsáveis do JI são acessíveis e dialogantes. +5 | +21,6 -5  | -10,8 -3  | -8,0 =  | = =  | = -1  | -2,8 =  | = 

15. A Direção do Agrupamento está a fazer um bom trabalho. = | +3,8 -4  | -5,9 +2  | +7,3 -1  | -2,8 =  | = -1  | -2,5 =  | = 

16. Gosto que o meu filho frequente este JI. +2 | +12,5 -6  | -12,8 =  | +0,3 =  | = =  | = =  | = =  | = 

Total de Questionários: -4 +49 | +14,2 -73  | -8,2 -16  | -2,0 -12  | -2,0 -2  | -0,3 -7  | -1,1 -3  | -0,4 
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Pais / Encarregados de Educação do Ensino Básico e Secundário  

Tabela 7. Resultados dos Inquéritos aplicados aos Pais / Encarregados de Educação do Ensino Básico e Secundário (N.º | %) 

Questão 
Concordo 

totalmente Concordo 
Não concordo 
nem discordo Discordo 

Discordo 
totalmente Não sei 

Não Responde 
/ Nulo 

1. O ensino é bom nesta escola. 49 | 13,5% 214 | 59,0% 79 | 21,8% 9 | 2,5% 5 | 1,4% 6 | 1,7% 1 | 0,3% 

2. Os resultados da escola são bons. 30 | 8,3% 172 | 47,4% 106 | 29,2% 25 | 6,9% 7 | 1,9% 20 | 5,5% 3 | 0,8% 

3. Conheço bem as regras de funcionamento da escola. 54 | 14,9% 205 | 56,5% 64 | 17,6% 10 | 2,8% 5 | 1,4% 19 | 5,2% 6 | 1,7% 

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados. 105 | 28,9% 162 | 44,6% 63 | 17,4% 19 | 5,2% 4 | 1,1% 6 | 1,7% 4 | 1,1% 

5. As avaliações são justas. 55 | 15,2% 186 | 51,2% 83 | 22,9% 15 | 4,1% 12 | 3,3% 11 | 3,0% 1 | 0,3% 

6. O meu filho revela satisfação pela forma como é tratado na escola. 52 | 14,3% 191 | 52,6% 73 | 20,1% 28 | 7,7% 13 | 3,6% 5 | 1,4% 1 | 0,3% 

7. O meu filho tem bons amigos na escola. 91 | 25,1% 192 | 52,9% 47 | 12,9% 19 | 5,2% 6 | 1,7% 6 | 1,7% 2 | 0,6% 

8. A Direção da escola é acessível. 51 | 14,0% 177 | 48,8% 81 | 22,3% 22 | 6,1% 14 | 3,9% 15 | 4,1% 3 | 0,8% 

9. A Direção incentiva os pais a participar na vida da escola. 42 | 11,6% 159 | 43,8% 88 | 24,2% 42 | 11,6% 25 | 6,9% 6 | 1,7% 1 | 0,3% 

10. A Direção está a fazer um bom trabalho. 38 | 10,5% 154 | 42,4% 108 | 29,8% 29 | 8,0% 19 | 5,2% 15 | 4,1% 0 | 0,0% 

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina. 30 | 8,3% 137 | 37,7% 98 | 27,0% 47 | 12,9% 24 | 6,6% 24 | 6,6% 3 | 0,8% 

12. A escola fornece-me informação suficiente sobre as atividades e as 
aprendizagens do meu filho. 58 | 16,0% 198 | 54,5% 82 | 22,6% 17 | 4,7% 8 | 2,2% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

13. O diretor de turma do meu filho é disponível e faz uma boa ligação à 
família. 

165 | 45,5% 137 | 37,7% 45 | 12,4% 8 | 2,2% 4 | 1,1% 3 | 0,8% 1 | 0,3% 

14. As instalações da escola são boas. 61 | 16,8% 191 | 52,6% 64 | 17,6% 25 | 6,9% 14 | 3,9% 5 | 1,4% 3 | 0,8% 

15. Os serviços de refeitório e bufete são bons. 45 | 12,4% 172 | 47,4% 73 | 20,1% 33 | 9,1% 16 | 4,4% 20 | 5,5% 4 | 1,1% 

16. A escola é limpa. 54 | 14,9% 186 | 51,2% 83 | 22,9% 14 | 3,9% 8 | 2,2% 15 | 4,1% 3 | 0,8% 

17. Os serviços administrativos funcionam bem. 36 | 9,9% 202 | 55,6% 89 | 24,5% 16 | 4,4% 9 | 2,5% 7 | 1,9% 4 | 1,1% 

18. A escola é segura. 54 | 14,9% 192 | 52,9% 77 | 21,2% 22 | 6,1% 7 | 1,9% 9 | 2,5% 2 | 0,6% 

19. Gosto que o meu filho ande nesta escola. 75 | 20,7% 197 | 54,3% 61 | 16,8% 19 | 5,2% 7 | 1,9% 1 | 0,3% 3 | 0,8% 

Total de Questionários: 363 1145 | 16,6% 3424 | 49,6% 1464 | 21,2% 419 | 6,1% 207 | 3,0% 193 | 2,8% 45 | 0,7% 
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Gráfico 4. Resultados dos Inquéritos aplicados aos Pais / Encarregados de Educação do Ensino Básico e Secundário 

 

1.  O ensino é bom nesta escola.

2.  Os resultados da escola são bons.

3.  Conheço bem as regras de funcionamento da escola.

4.  O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados.

5.  As avaliações são justas.

6.  O meu filho revela satisfação pela forma como é tratado na escola.

7.  O meu filho tem bons amigos na escola.

8.  A Direção da escola é acessível.

9.  A Direção incentiva os pais a participar na vida da escola.

  10.  A Direção está a fazer um bom trabalho.

  11.  A escola resolve bem os problemas de indisciplina.

  12.  A escola fornece-me informação suficiente sobre as atividades e as…

  13.  O diretor de turma do meu filho é disponível e faz uma boa ligação à família.

  14.  As instalações da escola são boas.

  15.  Os serviços de refeitório e bufete são bons.

  16.  A escola é limpa.

  17.  Os serviços administrativos funcionam bem.

  18.  A escola é segura.

  19.  Gosto que o meu filho ande nesta escola.

Concordo totalmente Concordo Não concordo nem discordo Discordo Discordo totalmente Não sei Não Responde / Nulo



 

Equipa da Avaliação Interna – Ano Letivo 2014/15 
21 

 

Tabela 8. Evolução dos resultados dos Inquéritos aplicados aos Pais / Encarregados de Educação do Ensino Básico e Secundário em relação ao anterior 
(N.º | %) 

Questão 
Concordo 

totalmente Concordo 
Não concordo 
nem discordo Discordo 

Discordo 
totalmente Não sei 

Não Responde 
/ Nulo 

1. O ensino é bom nesta escola. -18 | -7,6 +27  | +0,2 +28  | +5,8 +4  | +0,9 +5  | +1,4 +2  | +0,4 -3  | -1,0 

2. Os resultados da escola são bons. -18 | -6,8 +30  | +2,7 +29  | +5,0 +10  | +2,2 +4  | +1,0 -4  | -2,0 -6  | -2,0 

3. Conheço bem as regras de funcionamento da escola. -27 | -10,6 +39  | +4,3 +25  | +5,3 =  | -0,3 +4  | +1,1 +11  | +2,7 -7  | -2,4 

4. O meu filho é incentivado a trabalhar para ter bons resultados. -8 | -6,6 +15  | -1,6 +29  | +6,7 +10  | +2,4 +1  | +0,2 +1  | +0,1 -3  | -1,1 

5. As avaliações são justas. -23 | -9,3 +45  | +6,9 +26  | +5,0 =  | -0,6 +8  | +2,0 -6  | -2,3 -5  | -1,6 

6. O meu filho revela satisfação pela forma como é tratado na escola. -40 | -14,6 +36  | +3,9 +34  | +7,8 +10  | +2,0 +8  | +2,0 +5  | +1,4 -8  | -2,5 

7. O meu filho tem bons amigos na escola. -34 | -14,2 +53  | +9,2 +13  | +2,2 +11  | +2,7 +4  | +1,1 +1  | +0,1 -3  | -1,0 

8. A Direção da escola é acessível. -27 | -10,5 +29  | +2,3 +33  | +7,2 +12  | +3,0 +5  | +1,1 -4  | -1,9 -3  | -1,1 

9. A Direção incentiva os pais a participar na vida da escola. -51 | -17,6 +21  | +0,4 +35  | +7,5 +31  | +8,1 +17  | +4,4 -5  | -1,8 -3  | -0,9 

10. A Direção está a fazer um bom trabalho. -40 | -14,0 +26  | +2,1 +45  | +10,0 +18  | +4,5 +9  | +2,1 -5  | -2,2 -8  | -2,5 

11. A escola resolve bem os problemas de indisciplina. -43 | -14,7 +13  | -1,3 +39  | +8,4 +27  | +6,6 +14  | +3,5 -2  | -1,6 -3  | -1,1 

12. A escola fornece-me informação suficiente sobre as atividades e as 
aprendizagens do meu filho. 

-41 | -15,1 +45  | +6,4 +43  | +10,3 +3  | +0,3 +5  | +1,3 -2  | -0,6 -8  | -2,5 

13. O diretor de turma do meu filho é disponível e faz uma boa ligação à 
família. +3 | -5,4 +19  | +0,6 +23  | +5,5 +4  | +0,9 +3  | +0,8 -1  | -0,5 -6  | -1,9 

14. As instalações da escola são boas. -36 | -13,7 +48  | +7,6 +18  | +3,1 +10  | +2,2 +8  | +2,0 =  | -0,2 -3  | -1,1 

15. Os serviços de refeitório e bufete são bons. -34 | -12,4 +44  | +7,1 +16  | +2,2 +19  | +4,7 +5  | +0,9 -3  | -1,7 -2  | -0,8 

16. A escola é limpa. -38 | -14,0 +36  | +4,0 +47  | +11,6 +1  | -0,2 +4  | +0,9 +3  | +0,3 -8  | -2,7 

17. Os serviços administrativos funcionam bem. -33 | -11,8 +52  | +8,4 +40  | +9,1 +3  | +0,3 +3  | +0,6 -5  | -1,9 -15  | -4,8 

18. A escola é segura. -34 | -12,8 +40  | +5,1 +40  | +9,6 +7  | +1,4 +4  | +1,0 -1  | -0,6 -11  | -3,5 

19. Gosto que o meu filho ande nesta escola. -38 | -14,8 +48  | +7,4 +28  | +6,4 +13  | +3,3 +4  | +1,0 +1  | +0,3 -11  | -3,6 

Total de Questionários: +45 -580 | -12,0 +666  | +4,0 +591  | +6,8 +193  | +2,4 +115  | +1,5 -14  | -0,6 -116  | -2,0 
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Trabalhadores Docentes  

Tabela 9. Resultados dos Inquéritos aplicados aos Trabalhadores Docentes (N.º | %) 

Questão 
Concordo 

totalmente Concordo 
Não concordo 
nem discordo Discordo 

Discordo 
totalmente Não sei 

Não Responde 
/ Nulo 

1. O ensino nesta escola é exigente. 15 | 15,6% 55 | 57,3% 18 | 18,8% 1 | 1,0% 1 | 1,0% 4 | 4,2% 2 | 2,1% 

2. A escola é aberta ao exterior. 26 | 27,1% 45 | 46,9% 10 | 10,4% 8 | 8,3% 1 | 1,0% 5 | 5,2% 1 | 1,0% 

3. A informação circula bem na escola. 23 | 24,0% 42 | 43,8% 9 | 9,4% 9 | 9,4% 10 | 10,4% 1 | 1,0% 2 | 2,1% 

4. A Direção valoriza os meus contributos para o funcionamento da 
escola. 21 | 21,9% 27 | 28,1% 22 | 22,9% 7 | 7,3% 11 | 11,5% 5 | 5,2% 3 | 3,1% 

5. As salas de aula são confortáveis. 16 | 16,7% 48 | 50,0% 14 | 14,6% 12 | 12,5% 4 | 4,2% 1 | 1,0% 1 | 1,0% 

6. Os espaços de desporto e de recreio da escola são adequados. 12 | 12,5% 46 | 47,9% 17 | 17,7% 5 | 5,2% 8 | 8,3% 7 | 7,3% 1 | 1,0% 

7. O refeitório e o bufete funcionam bem e têm qualidade. 14 | 14,6% 43 | 44,8% 16 | 16,7% 9 | 9,4% 3 | 3,1% 10 | 10,4% 1 | 1,0% 

8. Os alunos respeitam os professores. 7 | 7,3% 59 | 61,5% 13 | 13,5% 16 | 16,7% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 1 | 1,0% 

9. Os alunos respeitam o pessoal não docente. 4 | 4,2% 46 | 47,9% 17 | 17,7% 25 | 26,0% 1 | 1,0% 3 | 3,1% 0 | 0,0% 

10. A biblioteca está bem apetrechada e funciona bem. 22 | 22,9% 58 | 60,4% 9 | 9,4% 1 | 1,0% 1 | 1,0% 4 | 4,2% 1 | 1,0% 

11. O uso dos computadores na sala de aula é prática comum nesta escola. 26 | 27,1% 34 | 35,4% 16 | 16,7% 12 | 12,5% 3 | 3,1% 5 | 5,2% 0 | 0,0% 

12. O comportamento dos alunos é bom. 4 | 4,2% 34 | 35,4% 33 | 34,4% 22 | 22,9% 2 | 2,1% 1 | 1,0% 0 | 0,0% 

13. As situações de indisciplina são bem resolvidas. 11 | 11,5% 42 | 43,8% 27 | 28,1% 9 | 9,4% 5 | 5,2% 1 | 1,0% 1 | 1,0% 

14. A Direção é disponível. 24 | 25,0% 38 | 39,6% 18 | 18,8% 5 | 5,2% 9 | 9,4% 1 | 1,0% 1 | 1,0% 

15. A Direção partilha competências e responsabilidades. 16 | 16,7% 31 | 32,3% 26 | 27,1% 7 | 7,3% 9 | 9,4% 6 | 6,3% 1 | 1,0% 

16. A Direção sabe gerir os conflitos. 17 | 17,7% 34 | 35,4% 23 | 24,0% 10 | 10,4% 7 | 7,3% 4 | 4,2% 1 | 1,0% 

17. A escola tem uma boa liderança. 28 | 29,2% 28 | 29,2% 20 | 20,8% 10 | 10,4% 8 | 8,3% 1 | 1,0% 1 | 1,0% 

18. A Direção envolve os trabalhadores na autoavaliação da escola. 22 | 22,9% 43 | 44,8% 18 | 18,8% 6 | 6,3% 3 | 3,1% 3 | 3,1% 1 | 1,0% 

19. A escola é limpa. 44 | 45,8% 48 | 50,0% 2 | 2,1% 2 | 2,1% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 

20. A escola é segura. 35 | 36,5% 51 | 53,1% 8 | 8,3% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 2 | 2,1% 

21. Os serviços administrativos funcionam bem. 22 | 22,9% 57 | 59,4% 13 | 13,5% 3 | 3,1% 0 | 0,0% 1 | 1,0% 0 | 0,0% 

22. O ambiente de trabalho é bom. 25 | 26,0% 42 | 43,8% 18 | 18,8% 8 | 8,3% 1 | 1,0% 2 | 2,1% 0 | 0,0% 

23. Gosto de trabalhar nesta escola. 35 | 36,5% 37 | 38,5% 12 | 12,5% 7 | 7,3% 4 | 4,2% 1 | 1,0% 0 | 0,0% 

Total de Questionários: 96 469 | 21,2% 988 | 44,7% 379 | 17,2% 194 | 8,8% 91 | 4,1% 66 | 3,0% 21 | 1,0% 
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Gráfico 5. Resultados dos Inquéritos aplicados aos Trabalhadores Docentes 

 

1. O ensino nesta escola é exigente.

2. A escola é aberta ao exterior.

3. A informação circula bem na escola.

4. A Direção valoriza os meus contributos para o funcionamento da escola.

5. As salas de aula são confortáveis.

6. Os espaços de desporto e de recreio da escola são adequados.

7. O refeitório e o bufete funcionam bem e têm qualidade.

8. Os alunos respeitam os professores.

9. Os alunos respeitam o pessoal não docente.

 10. A biblioteca está bem apetrechada e funciona bem.

 11. O uso dos computadores na sala de aula é prática comum nesta escola.

 12. O comportamento dos alunos é bom.

 13. As situações de indisciplina são bem resolvidas.

 14. A Direção é disponível.

 15. A Direção partilha competências e responsabilidades.

 16. A Direção sabe gerir os conflitos.

 17. A escola tem uma boa liderança.

 18. A Direção envolve os trabalhadores na autoavaliação da escola.

 19. A escola é limpa.

 20. A escola é segura.

 21. Os serviços administrativos funcionam bem.

 22. O ambiente de trabalho é bom.

 23. Gosto de trabalhar nesta escola.

Concordo totalmente Concordo Não concordo nem discordo Discordo Discordo totalmente Não sei Não Responde / Nulo
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Tabela 10. Evolução dos resultados dos Inquéritos aplicados aos Trabalhadores Docentes em relação ao anterior (N.º | %) 

Questão 
Concordo 

totalmente Concordo 
Não concordo 
nem discordo Discordo 

Discordo 
totalmente Não sei 

Não Responde 
/ Nulo 

1. O ensino nesta escola é exigente. -10 | -2,8 -22  | +0,7 -7  | +0,4 -5  | -3,4 +1  | +1,0 +4  | +4,2 -1  | -0,1 

2. A escola é aberta ao exterior. -27 | -11,9 -21  | -1,6 -3  | +0,8 +4  | +5,4 +1  | +1,0 +5  | +5,2 +1  | +1,0 

3. A informação circula bem na escola. -9 | +0,5 -19  | -1,2 -17  | -9,7 -5  | -0,9 +10  | +10,4 +1  | +1,0 -1  | -0,1 

4. A Direção valoriza os meus contributos para o funcionamento da 
escola. -16 | -5,3 -13  | -1,3 -9  | +0,1 -10  | -5,2 +5  | +7,1 +2  | +3,0 +1  | +1,6 

5. As salas de aula são confortáveis. -2 | +3,5 -10  | +7,4 -5  | +0,6 -19  | -10,3 -4  | -1,7 +1  | +1,0 -1  | -0,5 

6. Os espaços de desporto e de recreio da escola são adequados. -9 | -2,9 -6  | +9,7 -11  | -2,9 -17  | -11,0 +1  | +3,2 +7  | +7,3 -5  | -3,4 

7. O refeitório e o bufete funcionam bem e têm qualidade. -10 | -3,0 -8  | +7,3 -14  | -5,4 -1  | +2,0 =  | +0,9 -4  | +0,1 -3  | -1,9 

8. Os alunos respeitam os professores. -2 | +0,7 -10  | +10,8 -12  | -4,9 -15  | -6,1 -2  | -1,5 =  | = +1  | +1,0 

9. Os alunos respeitam o pessoal não docente. -1 | +0,5 -21  | -1,4 -10  | -2,2 -6  | +3,2 -4  | -2,7 +2  | +2,4 =  | = 

10. A biblioteca está bem apetrechada e funciona bem. -29 | -14,6 +4  | +20,7 -7  | -2,4 -5  | -3,4 -3  | -1,9 +1  | +2,0 -1  | -0,4 

11. O uso dos computadores na sala de aula é prática comum nesta escola. -15 | -3,0 -20  | -4,3 -4  | +2,0 =  | +3,7 -2  | -0,6 +3  | +3,7 -2  | -1,4 

12. O comportamento dos alunos é bom. +1 | +2,0 -18  | -2,8 +2  | +11,6 -22  | -9,5 -4  | -2,3 +1  | +1,0 =  | = 

13. As situações de indisciplina são bem resolvidas. -2 | +1,9 -20  | -1,9 -10  | +0,9 -7  | -2,4 +2  | +3,0 -4  | -2,7 +1  | +1,0 

14. A Direção é disponível. -19 | -6,6 -16  | -0,1 -5  | +1,9 -5  | -2,2 +5  | +6,5 =  | +0,3 =  | +0,3 

15. A Direção partilha competências e responsabilidades. -16 | -6,8 -27  | -10,3 -7  | +2,8 -2  | +0,7 +5  | +6,5 +6  | +6,3 +1  | +1,0 

16. A Direção sabe gerir os conflitos. -16 | -6,6 -13  | +0,8 -15  | -3,9 -1  | +2,3 +5  | +5,8 =  | +1,3 =  | +0,3 

17. A escola tem uma boa liderança. -13 | -0,9 -17  | -3,9 -15  | -4,9 +1  | +3,8 +5  | +6,1 -2  | -1,2 +1  | +1,0 

18. A Direção envolve os trabalhadores na autoavaliação da escola. -5 | +3,0 -14  | +2,9 -14  | -4,8 -2  | +0,4 =  | +0,9 -4  | -2,0 -1  | -0,5 

19. A escola é limpa. -16 | +1,7 -19  | +0,7 -5  | -3,0 =  | +0,6 =  | = =  | = =  | = 

20. A escola é segura. -16 | -1,0 -16  | +3,8 -7  | -2,7 -3  | -2,2 =  | = =  | = +2  | +2,1 

21. Os serviços administrativos funcionam bem. -5 | +3,0 -33  | -6,8 -2  | +2,5 +1  | +1,6 -1  | -0,7 +1  | +1,0 -1  | -0,7 

22. O ambiente de trabalho é bom. -9 | +1,0 -31  | -10,0 -3  | +3,4 +1  | +3,2 +1  | +1,0 +2  | +2,1 -1  | -0,7 

23. Gosto de trabalhar nesta escola. -25 | -7,6 -8  | +5,4 -12  | -5,1 +3  | +4,4 +2  | +2,7 +1  | +1,0 -1  | -0,7 

Total de Questionários: -40 -271 | -2,5 -378  | +1,0 -192  | -1,1 -115  | -1,1 +23  | +1,9 +23  | +1,6 -7  | -0,0 
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Trabalhadores Não Docentes  

Tabela 11. Resultados dos Inquéritos aplicados aos Trabalhadores Não Docentes (N.º | %) 

Questão 
Concordo 

totalmente Concordo 
Não concordo 
nem discordo Discordo 

Discordo 
totalmente Não sei 

Não Responde 
/ Nulo 

1. O ensino nesta escola é exigente. 10 | 20,4% 14 | 28,6% 9 | 18,4% 8 | 16,3% 4 | 8,2% 2 | 4,1% 2 | 4,1% 

2. A escola é aberta ao exterior. 10 | 20,4% 23 | 46,9% 6 | 12,2% 4 | 8,2% 3 | 6,1% 0 | 0,0% 3 | 6,1% 

3. A informação circula bem na escola. 7 | 14,3% 13 | 26,5% 10 | 20,4% 10 | 20,4% 7 | 14,3% 1 | 2,0% 1 | 2,0% 

4. A Direção valoriza os meus contributos para o funcionamento da 
escola. 11 | 22,4% 15 | 30,6% 3 | 6,1% 6 | 12,2% 9 | 18,4% 3 | 6,1% 2 | 4,1% 

5. As salas de aula são confortáveis. 8 | 16,3% 15 | 30,6% 7 | 14,3% 11 | 22,4% 5 | 10,2% 2 | 4,1% 1 | 2,0% 

6. Os espaços de desporto e de recreio da escola são adequados. 8 | 16,3% 18 | 36,7% 8 | 16,3% 8 | 16,3% 5 | 10,2% 1 | 2,0% 1 | 2,0% 

7. O refeitório e o bufete funcionam bem e têm qualidade. 6 | 12,2% 19 | 38,8% 12 | 24,5% 8 | 16,3% 2 | 4,1% 1 | 2,0% 1 | 2,0% 

8. Os alunos respeitam os professores. 3 | 6,1% 15 | 30,6% 10 | 20,4% 13 | 26,5% 7 | 14,3% 0 | 0,0% 1 | 2,0% 

9. Os alunos respeitam o pessoal não docente. 2 | 4,1% 17 | 34,7% 10 | 20,4% 12 | 24,5% 6 | 12,2% 1 | 2,0% 1 | 2,0% 

10. A biblioteca está bem apetrechada e funciona bem. 9 | 18,4% 25 | 51,0% 9 | 18,4% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 4 | 8,2% 2 | 4,1% 

11. O uso dos computadores na sala de aula é prática comum nesta escola. 6 | 12,2% 21 | 42,9% 7 | 14,3% 4 | 8,2% 6 | 12,2% 4 | 8,2% 1 | 2,0% 

12. O comportamento dos alunos é bom. 3 | 6,1% 13 | 26,5% 15 | 30,6% 8 | 16,3% 9 | 18,4% 0 | 0,0% 1 | 2,0% 

13. As situações de indisciplina são bem resolvidas. 6 | 12,2% 12 | 24,5% 11 | 22,4% 9 | 18,4% 4 | 8,2% 4 | 8,2% 3 | 6,1% 

14. A Direção é disponível. 8 | 16,3% 20 | 40,8% 7 | 14,3% 5 | 10,2% 7 | 14,3% 0 | 0,0% 2 | 4,1% 

15. A Direção partilha competências e responsabilidades. 6 | 12,2% 16 | 32,7% 7 | 14,3% 10 | 20,4% 7 | 14,3% 2 | 4,1% 1 | 2,0% 

16. A Direção sabe gerir os conflitos. 8 | 16,3% 13 | 26,5% 14 | 28,6% 7 | 14,3% 6 | 12,2% 0 | 0,0% 1 | 2,0% 

17. A escola tem uma boa liderança. 10 | 20,4% 14 | 28,6% 12 | 24,5% 7 | 14,3% 5 | 10,2% 0 | 0,0% 1 | 2,0% 

18. A Direção envolve os trabalhadores na auto-avaliação da escola. 6 | 12,2% 22 | 44,9% 9 | 18,4% 4 | 8,2% 5 | 10,2% 2 | 4,1% 1 | 2,0% 

19. A escola é limpa. 24 | 49,0% 21 | 42,9% 2 | 4,1% 1 | 2,0% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 1 | 2,0% 

20. A escola é segura. 18 | 36,7% 20 | 40,8% 7 | 14,3% 3 | 6,1% 0 | 0,0% 0 | 0,0% 1 | 2,0% 

21. Os serviços administrativos funcionam bem. 9 | 18,4% 23 | 46,9% 11 | 22,4% 3 | 6,1% 0 | 0,0% 2 | 4,1% 1 | 2,0% 

22. O ambiente de trabalho é bom. 8 | 16,3% 14 | 28,6% 13 | 26,5% 7 | 14,3% 6 | 12,2% 0 | 0,0% 1 | 2,0% 

23. Gosto de trabalhar nesta escola. 12 | 24,5% 18 | 36,7% 10 | 20,4% 2 | 4,1% 3 | 6,1% 2 | 4,1% 1 | 2,0% 

Total de Questionários: 49 198 | 17,6% 401 | 35,6% 209 | 18,6% 150 | 13,3% 106 | 9,4% 31 | 2,8% 31 | 2,8% 
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Gráfico 6. Resultados dos Inquéritos aplicados aos Trabalhadores Não Docentes 

 

1. O ensino nesta escola é exigente.

2. A escola é aberta ao exterior.

3. A informação circula bem na escola.

4. A Direção valoriza os meus contributos para o funcionamento da escola.

5. As salas de aula são confortáveis.

6. Os espaços de desporto e de recreio da escola são adequados.

7. O refeitório e o bufete funcionam bem e têm qualidade.

8. Os alunos respeitam os professores.

9. Os alunos respeitam o pessoal não docente.

 10. A biblioteca está bem apetrechada e funciona bem.

 11. O uso dos computadores na sala de aula é prática comum nesta escola.

 12. O comportamento dos alunos é bom.

 13. As situações de indisciplina são bem resolvidas.

 14. A Direção é disponível.

 15. A Direção partilha competências e responsabilidades.

 16. A Direção sabe gerir os conflitos.

 17. A escola tem uma boa liderança.

 18. A Direção envolve os trabalhadores na auto-avaliação da escola.

 19. A escola é limpa.

 20. A escola é segura.

 21. Os serviços administrativos funcionam bem.

 22. O ambiente de trabalho é bom.

 23. Gosto de trabalhar nesta escola.

Concordo totalmente Concordo Não concordo nem discordo Discordo Discordo totalmente Não sei Não Responde / Nulo
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Tabela 12. Evolução dos resultados dos Inquéritos aplicados aos Trabalhadores Não Docentes em relação ao anterior (N.º | %) 

Questão 
Concordo 

totalmente Concordo 
Não concordo 
nem discordo Discordo 

Discordo 
totalmente Não sei 

Não Responde 
/ Nulo 

1. O ensino nesta escola é exigente. +2 | +7,7 -13  | -14,3 -8  | -8,6 +4  | +10,0 +2  | +5,0 =  | +0,9 -1  | -0,7 

2. A escola é aberta ao exterior. -6 | -5,0 -9  | -3,9 -4  | -3,7 +2  | +5,0 +1  | +2,9 -1  | -1,6 +3  | +6,1 

3. A informação circula bem na escola. -8 | -9,5 -13  | -14,8 +1  | +6,1 +1  | +6,1 +4  | +9,5 +1  | +2,0 =  | +0,4 

4. A Direção valoriza os meus contributos para o funcionamento da 
escola. -6 | -4,6 -7  | -4,3 -12  | -17,7 +1  | +4,3 +6  | +13,6 +2  | +4,5 +2  | +4,1 

5. As salas de aula são confortáveis. -5 | -4,3 -8  | -5,9 -9  | -11,1 +5  | +12,9 +2  | +5,4 +1  | +2,5 =  | +0,4 

6. Os espaços de desporto e de recreio da escola são adequados. -2 | +0,4 -11  | -9,3 -4  | -2,7 -2  | +0,4 +4  | +8,6 +1  | +2,0 =  | +0,4 

7. O refeitório e o bufete funcionam bem e têm qualidade. -9 | -11,6 -7  | -2,5 +1  | +7,0 +1  | +5,2 +1  | +2,5 -1  | -1,2 =  | +0,4 

8. Os alunos respeitam os professores. -1 | -0,2 -10  | -9,1 -7  | -6,6 +4  | +12,2 +2  | +6,4 -2  | -3,2 =  | +0,4 

9. Os alunos respeitam o pessoal não docente. -3 | -3,8 -18  | -20,9 +1  | +6,1 +6  | +15,0 =  | +2,7 =  | +0,4 =  | +0,4 

10. A biblioteca está bem apetrechada e funciona bem. -9 | -10,2 -11  | -6,1 +2  | +7,3 -1  | -1,6 =  | = +3  | +6,6 +2  | +4,1 

11. O uso dos computadores na sala de aula é prática comum nesta escola. -5 | -5,3 -7  | -1,5 -11  | -14,3 +2  | +5,0 +6  | +12,2 =  | +1,9 +1  | +2,0 

12. O comportamento dos alunos é bom. +1 | +2,9 -11  | -11,6 -6  | -2,7 =  | +3,6 +4  | +10,5 =  | = -2  | -2,8 

13. As situações de indisciplina são bem resolvidas. -5 | -5,3 -11  | -12,0 -8  | -7,8 +4  | +10,5 +3  | +6,6 +1  | +3,4 +2  | +4,5 

14. A Direção é disponível. -16 | -21,8 -1  | +7,5 -1  | +1,6 -4  | -4,1 +6  | +12,7 =  | = +2  | +4,1 

15. A Direção partilha competências e responsabilidades. -11 | -14,8 -2  | +4,1 -9  | -11,1 +4  | +10,9 +5  | +11,1 =  | +0,9 -1  | -1,2 

16. A Direção sabe gerir os conflitos. -14 | -18,6 -2  | +2,7 -6  | -3,1 +4  | +9,5 +5  | +10,6 -1  | -1,6 =  | +0,4 

17. A escola tem uma boa liderança. -5 | -3,4 -7  | -4,7 -8  | -7,2 +4  | +9,5 +5  | +10,2 -3  | -4,8 =  | +0,4 

18. A Direção envolve os trabalhadores na auto-avaliação da escola. -11 | -14,8 +2  | +13,2 -8  | -8,6 -1  | +0,3 +2  | +5,4 +1  | +2,5 +1  | +2,0 

19. A escola é limpa. -17 | -16,1 -1  | +8,0 +2  | +4,1 +1  | +2,0 =  | = =  | = +1  | +2,0 

20. A escola é segura. -8 | -4,6 -12  | -10,0 +4  | +9,5 +2  | +4,5 =  | = =  | = =  | +0,4 

21. Os serviços administrativos funcionam bem. -14 | -18,1 -9  | -3,9 +4  | +11,3 +3  | +6,1 -1  | -1,6 +2  | +4,1 +1  | +2,0 

22. O ambiente de trabalho é bom. -8 | -9,1 -14  | -15,8 +1  | +7,5 +6  | +12,7 =  | +2,7 =  | = +1  | +2,0 

23. Gosto de trabalhar nesta escola. -19 | -24,7 -5  | +0,2 +4  | +10,9 +2  | +4,1 +3  | +6,1 +1  | +2,5 -1  | -1,2 

Total de Questionários: -14 -179 | -8,4 -187  | -5,0 -81  | -1,4 +48  | +6,3 +60  | +6,2 +5  | +1,0 +11  | +1,4 
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